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Título em português: subtítulo (se houver)
(Arial, fonte 12, centralizado, negrito, em letra minúscula, sendo a primeira letra maiúscula. O título deve conter no máximo até 20 palavras)



Autor(a)[footnoteRef:1] [1:  Mestre(a) em Tecnologias da Informação e Comunicação. Universidade Federal de Santa Catarina. E-mail: joaodasilva@xmail.com. Araranguá – SC.] 

Autor(a)[footnoteRef:2] [2:  Mestranda(o) em Tecnologias da Informação e Comunicação. Universidade Federal de Santa Catarina. E-mail: joaodasilva@xmail.com. Araranguá – SC.] 

Autor(a)[footnoteRef:3] [3:  idem] 

Autor(a)[footnoteRef:4] [4:  idem] 

Autor(a)[footnoteRef:5] [5:  idem] 

Permitem-se até cinco (05) autores que deverão ser identificados. 
Usar no nome completo, Arial 10 


Resumo (Arial, fonte 11, negrito)
Resumo em português (de 600 até 900 (caracteres com espaço), justificado, sem adentramento, espaçamento simples).
Seções de um resumo:
Antecedentes: Nesta seção se deve sintetizar o que se sabe sobre o problema de pesquisa e qual é o objetivo do estudo que se pretende informar;
Métodos: Deve conter informações suficientes para a compreensão da pesquisa realizada. Geralmente inclui a descrição do tipo de pesquisa (campo, experimental, documental), o desenho da pesquisa (qualitativa, quantitativa ou mista), o instrumento, a amostra, as técnicas de amostragem e as técnicas de pesquisa;
Resultados: Deve ser descritivo e suficientemente informativo, entendendo também que deve estar alinhado com o objetivo apresentado ao fundo;
Conclusões: apresentam, em poucas frases, a mensagem final ou interpretação dos resultados, bem como outros achados importantes ou inesperados. Também é possível que os autores expressem alguma opinião (apoiada) sobre as consequências práticas ou teóricas, bem como o valor de suas pesquisas para estudos futuros.

Palavras-chave: palavra 1; palavra 2; palavra 3 (Arial, fonte 11, negrito) 
3 palavras (com iniciais maiúsculas, separadas por ponto e vírgula, alinhamento justificado, espaçamento simples, sem adentramento, na linha abaixo do resumo. Arial, fonte 11)
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